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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Kakor dalj časa vsako leto sešla sta 

se tudi pretekle dni v Išlu naš in nemški cesar, kar je 
pa v političnem oziru samo znamenje nepretrganih pri
jateljskih razmer brez posebnih namenov za sedanja po
litična vprašanja. — Dne 14. t. m. podal se je v lšel 
zdravit se tudi srbski kralj Milan. — Dne 19. ima ce
sarska družina skupno praznovanje cesarjevega in cesar-
jevičevega rojstnega dne in godu nadvojvodinje Štefanije. 
— Še ostali deželni zbori sklicani so deloma na zadnje 
dni t. m., deloma za prve dni meseca septembra, — 
med temi deželni zbor kranjski na 4. dan septembra. 

Iz Prage. — Gregerjevi mladočeski „Narodni listi" 
še zmeraj napadajo češke državne poslance, in posebno 
še dr. Rieger ja . — Kdor češke razmere in še dr. 
Gregerja in dr. Riegerja osebno pozna, — temu je sodba 
o teh prepirih prav lahka; dr. Greger spoznavši, da v 
državnem zboru, kjer je enkrat s težavo čital nekaj 
govora, nikakor ne bi mogel biti pomenljiva oseba, naj-
menj pa, ako bi se ne držal dr. Riegerjevega češkega 
kluba, odložil je svoj mandat, in zdaj zato toliko bolj 
brezozirno udriha po dr. Rieger-ju in druzih državnih 
poslancih, akoravno si je z odloženjem državnega po
slanstva sam dal spričevalo lastne nezmožnosti. — Dr. 
Rieger pa je prezmožen, preveč sam ve in čuti vse, kar 
češki narod želi in kar ga teži, da bi mu tako hujskanje 
moglo kaj škodovati. 

Iz Trsta. — V razstavi se oživlja, preteklo ne
deljo bilo je neki okoli 10.000 obiskovalcev v nji, sicer 
pa je v Trstu vse pri starem. Zadnjič imel se je sniti 
mestni zbor, pa ko je počil glas, da se hoče nasveto-
vati, načelniku tržaških veteranov podeliti tržaško častno 
meščanstvo, sklenili so koj lahonski mestni odborniki se 
seje ne vdeležiti, vsled česar bi bil zbor nesklepčen; 
zadevi dati čedneje lice, odpoveda l je po vsem tem 
mestni župan prej napovedano sejo. Hudodelnikov od 
petarde še nimajo, zakaj ne, to vsak ugane. O petardi 
dela se uže drugača sapa, tržaški lahoni, tako se v svet 
trobi, one dogodbe niso zakrivili, oni so državi vdani in 
s tem hoče se vsa tržaška nesnaga zopet pokriti, da la-
honstvo obdrži gospodarstvo kakor do zdaj. 

Iz Zadra se naznanja, da hoče narodna večina 
mestnega zbora v Spljet-u izvoliti si za župana držav
nega poslanca R e n d i ć - a , na mesto Mont i -a pa 
narodna stranka kandidira v državni zbor advokata 
Katn ic -a . 

Iz Londona. — Veči del vojske za Egipt se je uže 
odpeljal, pogajanje s Turško zarad skupnega vojsko
vanja v Egiptu še ni dognano; toda Angleška hodila 
bo svojo odločeno pot brez ozira na Turško. 
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Egipt. — Prvi angleški vojaki so uže dospeli, drugi 

imajo jim slediti vsak dan in pričakovati je, da se ob 
tednu zbrana vojska obrne proti Arabi-jevi. V Aleksan-
driji je zdaj vse v redu, toda mesto ima obraz čisto an
gleškega mesta, ker vse tam, oblastnije, straže in patrole 
so v angleških rokah, z dolžnostjo za red v Aleksandriji 
skrbeti morala je Angleška to storiti ne glede na druge 
tuje državljane in ne da bi bila druge države zarad 
tega popraševala. 


